

省会金融机构情系灾区

## 市民通过银行捐款免收手续费

金融动态

## 郑州人寿员工捐款 奉献爱心

汶川巨震，举国牵挂，四川汶川5.12地震发生后，灾区人民群众的情况牵动着每一名郑州国寿员工的心，郑州国寿在郑东新区文化广场举行了为汶川地震灾区捐款的活动，一千余名员工进行了捐助。履行责任，凝聚力量，奉献爱心，是每一名郑州国寿员工共同的心声。短短几分钟，一份份爱心迅速塞满了几个捐款箱，捐款金额达154718元。

在此之前，5月13日，中国人寿集团总公司向灾区捐款1600万元，并宣布中国人寿将收养所有汶川地震孤儿至18周岁。

张莉

## 长城保险员工一天捐款53万

四川汶川发生强烈地震后，5月14日，长城保险员工迅速行动起来，踊跃捐款。总经理朱仲群带头捐款1万元，仅一天时间，身处全国各地的员工已累计捐款50余万，该数字仍在不停增长中。此次爱心捐赠在北京分公司、山东分公司、湖北分公司、青岛分公司、河南分公司、河北分公司、江苏分公司各分公司同步进行。

据该保险公司的负责人介绍，本次捐款活动员工十分积极。有些不能前往现场的员工特地委托同事代为捐助；有些在红十字会等机构捐过款后，仍继续在公司捐第二份、第三份。

孙瑾

## 生命人寿员工捐款逾700万元

生命人寿自汶川地震后即发起成立的生命伙伴公益基金，截至5月16日，短短三天内捐款总额已逾700万元，其中个人捐款达2184771.48元。生命人寿相关人士表示，这笔公益基金将用于汶川地震中亟待救助的群众及随后展开的灾后重建工作的援助，同时，该公益基金也将持续用于其他公益项目。

据悉，自地震发生后，生命人寿于第一时间紧急启动了生命伙伴抗震救灾行动，全力以赴投入到抗震救灾工作中。

目前，除派出救援小组支援灾区、启动保险服务绿色通道和积极发动员工捐助善款外，生命人寿还为震区200名媒体记者和300名医护人员提供了总保额1亿元的人身意外伤害保险。

郭艳芳

## 兴邦投资公司举行捐款活动

5月19日14时20分，在庄严的气氛下，兴邦公司全体员工整齐的列队在会签大厅内，在这里举行了兴邦公司的爱心捐赠仪式和向灾区遇难同胞哀悼仪式。全体员工共捐款8000元，兴邦公司拿出专项资金20000元援助灾区人民；与此同时，为了向四川汶川大地震中遇难的同胞表示深切的哀悼，公司决定自5月12日起，每成交一笔担保业务，即向灾区人民捐助100元用于家园重建。

杨长生

## 中泽担保公司支援灾区人民

四川地震消息传来，河南省中泽投资担保有限公司立即行动。公司领导立即号召全体员工向灾区捐款表达爱心。公司员工共计捐款42950元，为向四川汶川大地震中遇难的同胞表示深切的哀悼，支援灾区人民重建家园。

杨长生

四川汶川发生地震灾害后，我省各家金融机构纷纷开辟赈灾捐款绿色通道。记者获悉，凡是通过银行机构汇出的捐款，银行均免收手续费，并且享受不用排队优先进行办理的“特权”。

晚报记者 来从严/文 吴琳/图



## 银行机构捐款超800万元

据悉，震灾发生后，省会金融机构纷纷行动，截至目前初步统计，各家金融机构累计捐款金额已经超过800万元。

5月19日，建行河南省分行员工举行了向地震灾区进行第二次捐款活动的启动仪式，全行员工快速响应，迅速募集捐款244万元。这是继5月14日该行将首批158.8万元员工捐款送到河南省红十字会后进行的又一次捐款活动，累计捐款已经突破400万元。

广东发展银行郑州分行在首次捐款50万元的基础上，19日下午再次组织全行员工进行第二次捐款。分行本部及分行营业部员工在该行副行长赵挺组织下，为四川遇难者默哀三分钟后，由广发银行郑州分行行长李兴智等带头捐出人民币1万元。据悉，此次捐款活动中，郑州分行6位行长分别捐出1万元，共计捐款额达45万元。

据不完全统计，截至发稿时，省会主要银行

员工捐款数额分别为：光大银行郑州分行捐款142490元；中信银行郑州分行捐款111800元；广发银行郑州分行捐款957323.5元；浦发银行郑州分行捐款290000元；招商银行郑州分行捐款157510元；中国银行河南省分行捐款860000元；工商银行河南省分行捐款1700000元；交通银行郑州分行捐款231680元；兴业银行郑州分行捐款169327.80元；郑州商行捐款250000元；建设银行河南省分行捐款4028000元。

## 银行捐款费用全免

目前，工商银行已在其网站开通了“抗震救灾献爱心”快速捐款专区。建设银行也在第一时间开通免费捐款通道，无论是个人还是企业通过银行系统进行的捐款，均免收手续费。

兴业银行为赈灾捐款开辟绿色通道，凡通过兴业银行各营业网点、电子渠道向中国红十字会、中华慈善总会等慈善机构捐款，一律免收转账手续费、电子汇划费等所有汇款费用。招行也开通了更为简洁方便的捐款平台，除开通“金葵花儿童成长基金”的慈善募捐账号进行

捐赠外，招商银行新推信用卡持卡人短信救灾捐款平台，号召每一位信用卡持卡人向灾区孩童献出一己之力。

广发银行为抗震救灾捐款开设“绿色通道”，安排专用窗口优先办理救灾捐款业务。各营业网点对赈灾捐款全部免费，并承诺受理业务后3分钟将款项汇至收款人账户。

中信银行于5月17日起，开通“爱心捐款”功能，客户通过“爱心捐款”绿色通道向中国红十字会等慈善机构捐款，所捐款项将实时到账，并全部免费。

## 金融机构助力灾区重建

授信支持力度，在四川发生特大地震灾害后，兴业银行积极采取措施加强金融服务，千方百计安排信贷资金支持灾区灾后重建。5月19日，兴业银行成都分行与成都市政府的灾后重建主体——成都城建投资管理集团有限责任公司签订合作协议，向灾区发放灾后重建专项贷款2亿元，支持灾区城市道路、排水、桥梁等市政设施的重建以及灾区人民危房拆迁改造等。

中信银行郑州分行5月19日迅速向生产医疗救灾企业河南飘安集团发放贷款

3000万元，用于支持该公司抗震药品生产。同时还迅速启动了应急机制，以实际行动支援灾区，在信贷投放上，该行对凡是生产救灾物资的授信客户，逐一了解生产和资金状况，在企业有资金需要的情况下，将优先满足。

建行河南省分行倡议组建抗震救灾志愿者队伍，随时参与当地的支教、扶贫等生产自救和灾后重建工作。同时要求倡议广大员工通过一定的方式认领或抚养灾区孤儿、孤寡老人，积极履行社会责任。

金融资讯

## 市郊农信社捐款支持灾区

2008年5月12日，四川汶川地震震惊全国。这场灾难震撼着人们的心灵，郑州市市郊联社领导班子一直密切关注灾区群众，灾情就是命令，时间就是生命，为发扬中华民族“一方有难，八方支援”的传统美德，14日上午，联社王华理事长主持召开高层联席扩大会议，决定以联社名义，向四川灾区捐款人民币10万元整，同时倡议全体干部职工踊跃捐款，帮助灾区人民渡过难关，重建家园。辖内各信用社以现金捐款为主，党员干部带头，全员参与，充分体现对灾区人民的深厚感情，以实际行动支持抗震救灾。捐助现场爱心涌动，场面热烈，总计收到个人捐款19.38万元。目前，29.38万元捐款已经通过民政部门送往四川灾区。

白皓 鲁长在 刘斌

## 新华保险首笔捐款5万元

汶川地震牵动了全体新华保险河南分公司员工的心。河南分公司总经理马骏在事发后立即成立了“抗震紧急救灾小组”，并向全省新华员工发出了捐款倡议。

5月14日，河南分公司已将首笔5万元员工捐款通过“河南省红十字会”捐赠给四川地震灾区。

目前，新华保险河南分公司已向全省民众发出公告，明确宣布地震属于我司全部条款责任范围。另悉，在总公司召集新华保险抗震救灾理赔服务中队的号召下，河南分公司已将6名志愿者名单报至总公司，随时待命奔赴四川支援抗震救灾。

蔡松源

## 平安人寿捐款22.79万

自地震发生后，平安人寿河南分公司所有员工都深切关注地震灾情，十分牵挂灾区人民，并组织员工进行了“祝福祖国，平安2008！”的爱心捐款。

目前，平安人寿河南分公司全体员工捐款总额达到22.79万元。5月16日上午，平安人寿河南分公司办公总部举行捐赠活动，各部门和机构代表将爱心善款递交给了分公司财务部。16日下午，分公司党委书记李德栋、工会主席刘志坚一行代表公司全体同仁向河南省慈善总会捐赠了赈灾善款22.79万元。据悉，此次分公司捐款是在平安集团捐赠3500万之后的员工自发捐款。

张凯